

17 грудня 2013 року

## Зустріч з працівниками в Територіальному центрі соціального обслуговування



13 листопада 2013 року заступником начальника управління Пенсійного фонду України в Долинському районі Оленою Марковою була проведена зустріч з трудовим колективом Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг престарілим одиноким громадянам) Долинського району. О. Маркова повідомила співробітникам центру про проведені перерахунки пенсій з

1 грудня 2013 року. Для літніх людей були підготовлені брошури про ці перерахунки, про пенсійне забезпечення ветеранів війни. Заступник начальника управління звернула увагу на те, що для пенсіонерів, які цікавляться пенсійним забезпеченням, необхідно виписувати та використовувати для обізнаності пенсійного законодавства пенсійні видання Пенсійного фонду України. Було продемонстровано газету “Пенсійний кур’єр” та наголошено, що на території Терцентру є рекламний планшет з пенсійними виданнями. О. Маркова розповіла працівникам про постійну турботу спеціалістів управління Фонду в районі щодо обізнаності пенсіонерів станом їх пенсійного забезпечення, про роботу громадської приймальні за принципом “єдиного вікна”, про виїзди “мобільних офісів” до сільських рад району, про роботу інформаційних наметів, про “гарячу лінію” тощо. Наголосила, що існують різні способи отримання пенсії - через пошту та банківські установи. Окрему увагу приділила термінам та своєчасності виплати пенсій.

Оленою Марковою було надано роз’яснення працівникам про пряму залежність розміру майбутньої пенсії від страхового стажу та рівня заробітної плати, з якої сплачені внески. Пояснила присутнім необхідність легалізації своєї заробітної плати, запропонувала у разі необхідності проводити доплату до мінімального страхового внеску громадян України або у разі роботи за межами України та виявленим бажанням брати участь у добровільній системі страхування. Пояснила хто відноситься до застрахованих осіб. Наголосила, що з 1 січня 2016 року пенсії будуть призначатися із заробітної плати лише за даними СПОВ, тому необхідно легалізувати свою заробітну плату, запропонувала у разі необхідності проводити доплату до мінімального страхового внеску або, у разі роботи за межами України та виявленим бажанням, брати участь у добровільній системі страхування. Запропонувала ознайомитись з роботою інформаційного кіоску, веб-порталу електронних послуг Фонду та роботою громадської приймальні за принципом “єдиного вікна” та “гарячої лінії”.

Заступник начальника управління відповіла на всі численні запитання присутніх та роздала брошури “Пенсійний вік для жінок”, “Необхідні документи для призначення різних видів пенсій”. Наприкінці зустрічі О. Маркова привітала з наступаючими святами, зауважила про тісну співпрацю спеціалістів управління

з працівниками територіального центру, що турбуються та опікуються проблемами людей похилого віку, побажала присутнім здоров'я.